
Je to jasné: čistá voda je vlastně – přesně tak – průhledná. Jak ale kreslí vodu děti? Přece 
modrou barvou! Možná i proto je logo společnosti WSB Labor GmbH právě modré. 
Renomovaná laboratoř environmentální analýzy se už více než 25 let věnuje ochraně 
kvality vody. Díky náročným analýzám vody, kalů, půdy, odpadu a kompostu zajišťuje 
bezpečné podmínky pro člověka i životní prostředí. V souladu s tímto posláním byla i 
dřevěná fasáda nového sídla v Mauternu (Dolní Rakousko) navržena ve výrazném 
modrém odstínu.

Trendové odstíny
Rakouský lídr ve výrobě laků ADLER totiž rozšířil barevnou paletu oblíbené lazury 
Lignovit Platin o nové, výrazné trendové odstíny. Vodou ředitelná tenkovrstvá lazura na 
dřevo tak už není k dispozici jen v elegantních šedých tónech, ale také ve výrazné červené, 
zářivé zelené a právě v působivě modrém odstínu Amazonitblau. Místní projekční 
kancelář BM‑Werner patřila mezi první, které tento neobvyklý tón při návrhu laboratorní 
budovy využily.

Modrá – a zelená!
Budova však není „modrá“ jen zvenčí, ale je celkově promyšlená i z hlediska 
udržitelnosti. Nad masivním přízemím vzniklo horní podlaží z masivní dřevěné 
konstrukce. O vytápění a chlazení se starají tepelná čerpadla využívající spodní vodu, 
elektrickou energii dodává fotovoltaická elektrárna na střeše, která je navíc doplněna 
vegetací. Dřevěné fasádní prvky připravila pro realizační firmu Fessl GmbH společnost 
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Fasáda v odstínu vody

Nové sídlo WSB Labor GmbH zaujme na první pohled 
výraznou modrou fasádou. Nejde však jen o design – 
barva od ADLER odráží poslání firmy, která se už desítky 
let věnuje ochraně vody a životního prostředí.

https://www.lakyadler.cz/produkty/ochrana-dreva-v-exterieru/lazury-na-drevo/lignovit-platin-amazonitblau-4-l~p831321
https://www.lakyadler.net/produkty/ochrana-dreva-v-exterieru/lazury-na-drevo/lignovit-platin~p1055


Formholz GmbH, a to s lazurou Lignovit Platin v modrém a šedém odstínu (pro kontrast 
ustupujících ploch).

Tento vodou ředitelný nátěr obsahuje speciální pigmenty s jemným metalickým efektem, 
které odrážejí UV záření a zvyšují tak jeho životnost. Vyniká vysokou odolností vůči 
povětrnostním vlivům a rovnoměrným přirozeným stárnutím. WSB Labor GmbH – jedna 
z mála společností v oblasti environmentální analýzy, která zůstává plně v rakouských 
rukou – tak vstupuje do roku 2026, kdy slaví 30 let existence, v působivém a symbolicky 
laděném „modrém kabátě“.
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